
Munkalap1

Esemény Elvárás Teljesítette (I/N) HIBA Javítva?

Cellába kattintás Írni lehessen bele I -

Cellából kikattintás Kiszámolja a cella értékét I -

Cellából kikattintás Frissítése a cellára hivatkozó cellákat I -

Cella önmagára hivatkozik Hibát dobjon I -

Többszörös hivatkozás A lánc minden eleme ki legyen számolva I -

Program indítás A GUI megjelenjen I -

„=(A1*64/A2)-50+(--50)” 

kiszámolása A1=5 A2=8 

esetén Az eredmény 40.0 legyen I -

Cellába szöveg írás A szöveg jelenjen meg, ne legyen számolási hiba I -

Hivatkozás szöveges cellára

A hivatkozott cella szövege jelenjen meg a hivatkozó 

cellában I -

Egy hivatkozott szöveget 

tartalmazó mező és egy szám 

közötti művelet elvégzése

Hibát dobjon, hogy szám és szöveg között nem lehet 

műveletet végezni I -

5*5 írása egy cellába 5*5 legyen a cellában, ne pedig 25 I -

„=5*5” írása egy cellába Az eredmény legyen 25 I -

Nullával osztás Hibát dobjon, hogy nullával nem lehet osztani I -

Program bezárása Kérdezze meg, hogy akarom-e menteni I -

Táblázat mentése másként Kérdezze meg a nevét, és ments le a megfelelő helyre I -

Dupla kattintás egy cellára Képlet szerkesztése I -

Új dokumentum mentése Figyelmeztetés, hogy a régi dokumentum törlődik I -

Új dokumentum mentése Törölje a régi dokumentumot I -

Hibás képlet megadása A hiba jelzése ablakban és a cellában I -

Görgetés

A cellák a megfelelő irányban mozduljanak el, értékeik 

ne változzanak I -

„=-(-5)” beírása Számolás eredménye 5 legyen N

Egyszer vette az 

előjelet

Igen (2011. 

máj. 8 16:42)

„=4+5*2” Precendencia sorrend betartása I -

Mentés TGX-be A képletek letárolása I -

TGX betöltése A lementéskori állapotot töltse be I -

Program elindítás Betöltő képernyő megjelenítése I -
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Hibás képlet kijavítása A jó érték megjelenése I -

Eszköztár használat A megfelelő ikonra kattintva a megfelelő esemény idő

„=AA2” AA2 tartalmát jelenítése meg N

Nem lép ki a 

cellából

Igen (2011. 

máj. 9 01:09)

Üres cellára hivatkozás 0 jelenjen meg a hivatkozó cellában N A cella üres

Igen (2011. 

máj. 9 21:10)

Két üres cella összeadása 0 jelenjen meg a hivatkozó cellában I -
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